

廿年來聯邦統計顯示：重回校園充電成人數目三級跳 擁大學學歷者意願最高 高中輟學生正好相反

加拿大聯邦統計局九月中公布的研究報告顯示：具有大學學歷的加拿大人，是最容易重回校園充電的族群，沒有完成高中學業的輟學生，則正好相反，是最不可能重做學生的族群。這份調查涵蓋的時間起自一九七六年至一九九六年。結果發現：二十年來，加拿大的成人（廿五歲至六十四歲）重回校園的人數，呈現三級跳，至一九九六年時，達至344,000人，同時，愈來愈多年屆而立的成人，利用時間返校重做全日制學生的人數增加2.1倍。

不過，分析調查資料亦得出，那些最需要回到學校加強學習的人群，反而沒有重做學生的意願。例如：高中輟學生的失業率為12.4%，約三倍於大學畢業生4.8%失業率。四十歲至六十四歲的三百位男性（平均失業率為9.7%），重回學校讀全日制的高中輟學生，比例只有1%，遠比具有大學學位者的3.9%要少。此外，統計中亦顯示，年輕的單親媽媽（25至29歲），是最渴望回到學校接受教育的族群，比有丈夫相伴的媽媽高出四倍多，此族群的失業率高居各族群之冠，約為27.1%。

參考資料：Statistics Canada (Sept. 10, 1997)